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Sommaren är här, härligt! I nyhetsbrevet informerar vi om aktuella frågor och händelser och om något är på gång i området.
Sophantering

Ändrad hämtningsdag i midsommarveckan. Under vecka 25 kommer våra sopor att tömmas tisdag 21 juni istället för onsdag 22 juni. Detta medför parkeringsförbud under tisdagen på samma platser som vanligtvis gäller på onsdagar och under tidsperioden 06:00 – 20:00. Tiderna är generella och gäller alla i kommunen.

Styrelsen vidtar ständigt åtgärder för att sophanteringen ska fungera så smidigt som möjligt. På städdagen pratade vi med många av er och vi kommer att ha extra tillsyn på framförallt de sopskåp som står nära fastigheter under sommaren. Vi vet att flera boende i området hjälper till med att hålla ett extra öga på sopskåpen på sina områden och detta är något vi från styrelsen uppskattar extra mycket. Detta medför en bättre miljö för alla boende. 

Garage och parkering

Nu när sommaren har kommit vet vi att det är svårt att sätta in bilen i garaget. Det är så mycket lättare att bara ställa den på en parkeringsruta. Som vi alla ser blir då våra parkeringsplatser fulla medan garagen gapar tomma. Vi ber därför alla som kan att sätta in bilarna även på sommarhalvåret. Skulle du eller någon gäst parkera bilen så att den är i vägen eller står på en gräsyta så sätter vi en vänlig lapp på vindrutan och ber att bilen inte parkeras där. Använder du inte ditt garage till fordonsparkering så säg till styrelsen då det i så fall kan användas av någon annan fastighets fordon. Garagen är föreningens och inte respektive fastighets. 

Under de sista dagarna i maj skedde ett antal bilinbrott i området. För att minska riskerna för fortsatta bilinbrott uppmanar vi er att vara extra vaksamma och tömma bilen på värdesaker själva. 

Biltrafik och hastighet

[bookmark: _GoBack]En ständigt återkommande fråga där vi får in flertalet synpunkter från er medlemmar. Vi ber därför alla att hålla ner bilkörning på våra gångbanor till ett absolut minimum. Tänk även på hastigheten i området. På gångvägar är det maximalt 7 km/h som gäller.

Klarinettvägens f d förskola

Kommunen har lämnat in bygglovsansökan och av den framgår att de tänker renovera delen mellan fastigheterna och att lekplatsen som finns vid ena fastigheten ska tas bort. Ärendet kommer att behandlas i byggnadsnämnden under juni månad
Till sist önskar vi alla en härlig sommar!  //Styrelsen

