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F.d förskolan
Kommunen informerade fredagen den 3 februari på sin hemsida att de avbryter ombyggnationen från förskola till HVB-hem på Klarinettvägen. Anledningen är att behovet av platser för ensamkommande har minskat drastiskt och mycket snabbt. Kommunen uppger (på sin hemsida i allmänna ordalag) att de istället har behov av förskolor och lägenheter. Vad de planerar just för fastigheterna på Klarinettvägen vet vi nu och de kommer att öppna förskolan igen. När vet vi inte. Nu projekterar de för det fortsatta arbetet med att renovera lokalerna och vi fortsätter kommunikationen med kommunen och projektledaren för ombyggnationen. 

Bruna papperspåsar för matavfall
Kommunen har slutat med att dela ut dessa till mataffärer och det är föreningen som ska se till så att alla fastigheter inom vårt område får tag på påsar. Vi har därför hittat en rutin där vi får en pall levererad vid behov till samfällighetslokalen. Påsarna har vi satt in i det f.d. sopskåpet och är där tillgängliga för er att hämta. 

Återvinningskort
Korten är sedan årsskiftet laddade med sju nya besök. Kontakta ordföranden eller fastighetsansvariga om du har behov av att låna kort om du gjort slut på dina sju besök. Om ditt kort av någon anledning slutar att fungera eller om du blivit av med kortet så kontakta ordföranden. 

Garage
Av förekommen anledning kan vi inte nog påminna om att laddning av el-/hybridbilar inte får förekomma i garagen om föreningens el används utan att en lösning av beräkning och betalning av elförbrukningen överenskommits med styrelsen. Föreningen analyserar elförbrukningen och vidtar åtgärder när avvikelser påträffas.

Garageportar
En testport har monterats på ett garage på område K. Sedan några år finns en annan typ av port på ett garage på område H. Inramningen av porten på K är tillfällig och för den på H finns mer att önska. Besiktning ska nu göras av samtliga garage för att få en helhetsbild av portar, infästning och även syllar.

Viktiga datum
Årsmöte: 27 mars 
Städdag: 22 april
